

# MOVING MOUNTAINS JOURNAL

THE GOSPEL IN ACTION

WRITTEN BY JO

各位弟兄姊妹，

大家好！不知不覺、輕輕鬆鬆地放了兩個月的暑假，感恩能在八月份安排了人生第一次個人的四日三夜退修營，當中發現自己經歷三年密集社交的神學生活後，一下子竟然很難安靜下來，很自然想找東西填滿個人空間，不管什麼也好，如聆聽神話語錄音、看屬靈書籍等等，表面上仿似好「屬靈」。可是，卻很難騰出空間，靜靜地享受與主耶穌同在的時刻，反思不要以做「屬靈」的事，來取代神自己。今次退修營，讓我回顧三年有血有淚神學生涯。當中掙扎片段，卻往往伴隨着神足夠的恩典。領悟到神的恩典總比問題多。

踏入九月份，也是我第一次以恩澤差會候任宣教士的身份來撰寫家書。以往對於宣教士的身份，容易聯想起一些偉人，如馬禮遜、威廉凱里、威克里夫，也想起「沉默」這套日本宣教士的電影，就是為主瘋狂的殉道者。但當自己要成為一位宣教士的時候，則高下立見。那份有「重量」的身份、自己對自己的要求、滿足別人對自己的期望，便感受到那叫人透不過氣的無形壓力。這些壓力逼使我再一次認識自己，原來我仍會與人比較、對自己有不切實際的期望、倚靠自己，甚至要滿足人多個滿足神。感謝主，祂讓我看見這扭曲的思想，求主赦免。我是如此不配，祂卻仍然揀選。當我對自己不夠信心，神卻對我充滿信心。求主幫助我，用神的眼光望自己、周遭的環境。對神有信心，對人有愛心，對失喪靈魂有扎心。



## 道風山退修營

暑假期間好姊妹

STAYCATION



## Jo's story

「我的恩典是夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」所以，我更喜歡誇耀自己的軟弱，好使基督的能力覆庇我。哥林多後書 12:9

餘下這三個月在港接受訓練的時間，要讀一大堆跨文化的書籍、認識差會、同工，分享異象，推動差傳，做心理評估、身體檢查，定立遺囑、處理財務，注射防疫針，購置外海必需品，操練英語等等，很多瑣碎的事情需要完成。求主賜下智慧、時間管理，有系統地按時完成。

另外，讓我在這半年掛心的，就是住在澳洲的大家姐確診胰臟癌，五月開始注射化療，好不容易完成了六針化療。在這半年期間，我們三姊妹恒常在下午相約一起禱讀（視像）。神透過祂的話語安慰、鼓勵我們，看見大家姐的屬靈生命不斷被更新改變，對主更加有信心。主的愛伴隨着整個家庭，而家人的關係更加密切。這豈不是神的工作嗎？榮耀歸予神。在9月14日她接受了12小時的大手術，整個過程，看見很多恩典，有很多弟兄姊妹祈禱守望，一起經歷過山車般的心情。體會到，一個肢體受苦，整個身體都在受苦。深知道，人的生命從來不是在人的掌握中，便叫我們更加珍惜能夠白天工作的時間、珍惜與家人相聚的機會。盼望同各位有短聚的時間，歡迎與我聯絡。

如果想收到我的代禱信，了解更多非洲事工，或以不同方法表達支持，邀請你scan以下二維碼。



聯絡方法： gardeniajo@protonmail.com  
或者致電中華基督教會田景堂：24564652



感恩：

- 1) 工作簽證已批出。
- 2) 弟兄姊妹對宣教差傳事工有正面的回應。
- 3) 輕鬆放了兩個月的暑假。
- 4) 身邊總有很多愛我的弟兄姊妹，彰顯上帝的愛。

代禱：

- 1) 求主繼續醫治家姐，堅定她的信心，努力認識主，見證主的大能。
- 2) 在出發前的準備，盼望能有心力、體力，按時完成一切工作，特別在九月和十月份內，要接受七支防疫針，同時盡早適應新的身份。
- 3) 計劃本年11月21日（星期日）接受聯合差遣禮，求主保守一切順利並能夠在十二月初出發烏干達。
- 3) 求主止息全球疫情，特別是缺乏資源的第三世界國家，保守人民的生命。
- 4) 求主保守烏干達團隊各人的身體、適應和順利搬遷，團隊有合一的心、一同興旺福音。

想認識差會「恩澤服務有限公司」及烏干達工場「Footsteps Africa 非洲腳踪」

歡迎瀏覽以下網頁：

<https://www.oasishk.org>

